



县四大家领导开展春节前走访慰问

本报讯(记者 曾露 余雨芳 陈久玲 雷行星) 欢声笑语辞旧岁,岁寒情暖庆佳节。连日来,县四大家领导开展春节前走访慰问活动,为干部群众送去新春祝福。春节前夕,县委书记曹邦兴,县委副书记、县长付嘉康,人大常委会主任邓昌君,政协主席柴承刚等县四大家领导开展春节慰问,为驻军官兵、一线干部职工等送去党和政府的关怀以及节日的祝福。在武警巫山中队,曹邦兴、付嘉康表示,广大官兵长期以来把驻地当故乡、把群众当亲人,尽职尽责,在维护社会和谐稳定、抢险救灾、应急救援、疫情防控等方面作出了重要贡献。希望新的一年,部队官兵们继续支



县委召开常委扩大会议

传达学习中央有关会议精神和市“两会”精神

本报讯(记者 曾露) 1月18日,县委召开常委扩大会议,传达学习习近平总书记同党外人士座谈会会议精神、二十届中央纪委二次全会精神、近期全国全市新冠疫情防控工作电视电话会议精神,以及市“两会”精神、六届市纪委二次全会精神等,并安排部署相关工作。县委书记曹邦兴主持会议。县委副书记熊伟,县委常委出席。县人常委会党组、县政协党组主要负责同志,有关县领导列席。会议在传达学习习近平总书记同党外人士座谈会会议精神时指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,把学习贯彻中共二十大精神作为深

化政治交接的重要内容,加强思想政治引领,引导广大成员和所联系群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到中央决策部署上来。要着力加强领导班子建设,搞好团结协作,传承好与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献的多党合作优良传统,推动惠企纾困政策落地见效,增强民营企业发展信心,扎实推进共同富裕。会议在传达近期全国全市新冠疫情防控工作电视电话会议精神时强调,要提高思想认识,正确认识疫情防控形势;要聚焦保健康,做好重点人群健康服务;要聚焦防重症,大力提升医疗救治能力;要聚焦防风险,

加强农村地区疫情防控;要加强监测,做好返乡人员台账更新和感染率定期监测;要有序做好信息发布和宣传引导,有效解决群众急难愁盼。会议指出,在市“两会”期间,巫山的代表、委员们以良好的素养和精神风貌展现了旗帜鲜明的政治自觉、为民代言的履职承诺和风清气正的良好形象。接下来,要学习好、宣传好、贯彻好市“两会”精神,并结合巫山实际,在学深悟透、学懂弄通、学以致用上下功夫,切实把市“两会”精神要求转化为实实在在的巫山行动。要铆足干劲,在稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感、提升干部上展现新作为,擦亮巫山“四张名片”、提升“三

大动力”、办好“两件大事”、落实“一批实事”,加快建设生态优先新高地绿色发展示范区,为新时代新征程全面建设社会主义现代化新巫山而团结奋斗。会议在听取2022年度生态环保、河长制、林长制工作情况汇报后强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,建好守好长江上游重要生态屏障。要坚持问题导向,开展自查自纠,抓好专项整治。要加强与上级部门的沟通对接,抓好河长制、林长制工作。会议还听取了其他事项。县有关部门负责同志列席。

全县领导干部大会召开

传达学习全市“两会”精神 加快建设现代化新巫山

本报讯(记者 肖乔 卢先庆) 1月19日,我县召开全县领导干部大会,及时传达学习全市“两会”精神,要求自觉把思想和行动统一到大会确定的目标任务上来,统一到市委书记袁家军重要讲话精神上来,加快建设生态优先新高地绿色发展示范区、全面建设社会主义现代化新巫山。县委书记曹邦兴主持会议并讲话。会上传达了市六届人大一次会议精神、《重庆市人民政府工作报告》和市政协六届一次会议精神。曹邦兴指出,全市“两会”是在深入学习贯彻党的二十大精神、全面建设社会主义现代化新重庆关键时刻召开的一次盛会,意义重大、干货满满,全县上下要及时组织传达学习全市“两会”精神,做到学深悟透、学懂弄通、学用结合。要将全市“两会”精神同党的二十大精神、市委六届二次全会精神贯通学习贯彻,主动把巫山发展放到全国和全

市大局中谋划,按照县第十五次党代会和县委十五届四次全会部署要求,进一步细化落实工作举措。曹邦兴要求,要锚定蓝图细化落实工作举措。要抓好巫山的“两件大事”,即建设山清水秀美丽之地和全面推进乡村振兴;要聚焦巫山特色和优势,擦亮具有鲜明辨识度的“四张名片”:即建设世界级旅游目的地、全国优质生态产品供给地、产城景融合三峡港湾城、多式联运商贸物流枢纽,力争取得新的突破性进展,形成更多标志性成果,实现整体性跃升。要突出四大工作导向,要坚持稳进增效,坚持稳字当头、稳中求进,用好用足各项政策,着力激发内生动力,做大做强特色产业。要坚持除险清患,加快完善平安建设体系,精准高效抓好新阶段疫情防控,全力维护社会和谐稳定。要坚持改革求变,坚持问题导向、需求导向,深化农业农村改革,依靠

改革创新增动力、添活力。要坚持惠民有感,落实好惠民暖心优服行动,持续巩固脱贫攻坚成果,大力促进就业增收,提高公共服务水平。要创新工作方法手段。要奋勇争先、敢为人先,找准各地各领域“跳一跳、够得着”的目标,努力从跟跑并跑到领跑转变。专班运作,通过建立工作专班推进重点项目、重点工作。问题导向,认真梳理突出问题,发扬钉钉子精神,把一张张“问题清单”转变成“成效清单”。创新制胜,鼓励基层大胆探索、积极创新,做好提炼、总结和推广。聚焦特色,着力塑造差异化比较优势,加快形成一批有辨识度、有影响力的标志性成果。闭环落实,对每一项重要工作,从任务安排到执行落实,形成工作闭环。就当前重点工作,曹邦兴要求,要抓好工作谋划。各级各部门要对标对表党的二十大精神,坚决贯彻市委、县委决策部署,立足

本单位、本地区特色和优势,逐条逐项细化分解落实。要抓好疫情防控,继续扎实做好新阶段疫情防控各项工作,推动医疗资源向农村下沉,最大限度减少重症病例。要抓好值班值守,及时研判处置各类舆情和突发事件,确保第一时间响应、快速高效处置。要抓好民生保障,扎实做好春节走访慰问工作,让全县群众过一个温馨温暖的春节。要全力抓好春节保供,提前做好保供方案,确保市场物价基本稳定,确保水电气等能源供应充足。要抓好安全稳定,严格落实安全生产责任制,围绕重点领域,深入开展专项检查,除险清患。要抓好廉洁过节,倡导清正廉洁、艰苦奋斗等优良风气,勤俭文明过节。县领导付嘉康、邓昌君、柴承刚、刘大勇、熊伟、王春梅、陈松、黄勇、刘海燕、陈健、翟小满、水韦梁等出席会议。

曹邦兴赴骡坪走访慰问困难群众

本报讯(记者 卢先庆 肖乔) 最是情深岁寒时,百姓冷暖记心间。1月18日,县委书记曹邦兴出席全市“两会”,就深入骡坪镇仙峰、茶园、骡坪等村,走访慰问帮扶对象、农村困难群众、困难党员和退役军人等,送上新春的祝福和关心温暖。

瑞雪映春,北风乍暖。骡坪镇仙峰村村民石安英、黄克清家的院子里整洁干净。“新年好!给你们拜年了!”还未走进家门,曹邦兴就送上新春的祝福。石安英一家是曹邦兴的帮扶户。如今,她一人在家种植脆李,儿子在渝北务工。今

年春节,儿子早就返回家中,正在准备春节物资。“你现在生活怎么样?全家经济收入怎么样?年货准备了没有?”在石安英家中,曹邦兴详细询问她的生产生活和身体健康情况,并走进厨房,查看年货储备。

“感谢曹书记,感谢政府。现在我在家种脆李,一年收入上万元,儿子每月有7000多元,日子过得很好。”石安英告诉曹书记,前几天,她还杀了一年头猪,有一二百斤肉呢。“看到你们有米煮、有肉吃,我就放心了。”(下转第三版)

巫山:装扮一新迎新春 流光溢彩年味浓



春节临近,巫山的城市街头被各种迎春灯饰装扮一新,流光溢彩的大街小巷传递出浓浓的年味(如图)。近段时间,位于长江与大宁河交汇处的巫山县城,处处张灯结彩,城市主干道两侧的行道树上,高高挂起的红灯笼和缠绕树干的灯带被点亮,一座座精心布置的迎春主题景观小品,营造出一派喜庆祥和的节日氛围。街头的迎春灯饰与神女大道及长江两岸《三峡之光》情景夜游灯饰、三峡里·竹枝村“巫山梦寻”夜游灯饰,交汇成流光溢彩的璀璨之潮,展现出巫山山水之城、江岸之城的魅力。

记者 鲁作炳 摄



新春贺词

国泰民安迎春到,巫峡大地万象新。兔年新春将至,县委、县政府向全县父老乡亲,向广大党员、干部,向所有关心、支持和参与巫山改革发展稳定的各界人士拜新年!祝大家兔年吉祥、皆得所愿! 2022年是大喜之年。党的二十大胜利召开,以习近平同志为核心的党中央带领我们踔厉奋发、勇毅前行,开启全面建设社会主义现代化国家新征程,全县上下牢记嘱托、感恩奋进。 2022年是不易之年。面对错综复杂的疫情、持续高温和旱情,巫峡儿女顶住压力、共克时艰,克服了种种困难和挑战,迎来了胜利曙光,全县上下团结一心、众志成城。 2022年是收获之年。我们坚持以人民为中心的发展思想,在各个领域各条战线积极创新、开拓奋进,办成了一件件大事要事难事,全县上下信心满满、斗志昂扬。

巫山好、家乡美,是每个巫峡儿女共同的心愿。民之所盼,我必行之。我们撸起袖子加油干,郑渝高铁全线贯通,巫山迈进“高铁时代”,“水陆空铁”综合交通枢纽全面建成,走向南北、朝夕至;巫大高速、桂花大桥、双龙大桥、金峡路等建成通车,进城下乡、出门回家更加方便。高唐、龙江、早阳、南陵组团和工业园区、巫山云雨康养旅游度假区产城景融合发展,三峡里·竹枝村、“三峡之光”、宁江渡成为城市新名片,山下一座城、山上一座城构建城市新格局;弘扬新时代“下庄精神”,乡村振兴全面推进,宜居宜业和美乡村建设蹄疾步稳;坚持学好用好“两山论”,走深走实“两化路”,成功创建全国“绿水青山就是金山银山”实践创新基地。我们坚定走在生态优先绿色发展的宽广大道上,巫山的发展一年一个样。

百姓好、日子美,是我们矢志不渝的奋斗目标。我们凝心聚力于人民对美好生活的向往,努力让每个巫山人都过上和和美美的日子。巫山脆李、巫山橙橙喜获丰收,漫山遍野的“摇钱树”绿了田野、鼓了钱袋,巫山脆李还搭上航空包机,首次走向国门、走向世界;就业、教育、医疗、社保、文化等各项事业全面进步,重点民生实事按时完成;脱贫攻坚成果持续巩固拓展,平安巫山建设向更高水平迈进。创造高品质生活,促进共同富裕,我们一年接着一年干,百姓日子一天比一天好。

江山就是人民,人民就是江山。人民是我们党执政的最大底气。面对繁重艰巨的改革稳定任务,全县干部群众心往一处想,劲往一处使,汇聚起攻坚克难、排除万难的强大合力。尤其是在疫情防控、抗早救灾等大战大考中,广大医务工作者、公安民警、社区工作者长期超负荷运转,广大基层干部、党员、志愿者冲在一线,广大人民群众全力支持、配合、参与,点点星火,汇聚成炬,成为我们战胜各种艰难险阻的力量源泉。

总结过去,是为了更好地拥抱未来。2023年,我们要始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,深入学习贯彻党的二十大精神,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,以奋进者姿态、创造性张力,在新时代新征程上奋力推进社会主义现代化新巫山建设。路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。新的征程,使命呼唤担当。我们将坚定不移不移抓好建设山清水秀美丽之地和全面推进乡村振兴“两件大事”,做亮世界级旅游目的地、全国优质生态产品供给地、产城景融合三峡港湾城、多式联运商贸物流枢纽“四张名片”,形成更多具有巫山辨识度和标志性的发展成果!

新的征程,奋斗铸就辉煌。我们将保持奋发有为的精神状态和一往无前的战斗姿态,勇毅前行、唯实争先,在新征程干出新业绩,在新赛道跑出新速度。我们始终坚信,只要全县广大干部群众同舟共济、团结奋斗,就没有干不成的事、就没有迈不过的坎! 新的征程,幸福始于脚下。世界上最大的幸福莫过于为人民幸福而奋斗。我们将同全县人民想在一起、干在一起,心怀热爱、拥抱希望,脚踏实地、埋头苦干,努力把每件小事干“巴适”,让人民群众生活更“安逸”,共同创造更加美好的未来! 祝伟大祖国山河锦绣、繁荣昌盛! 祝全县人民顺颂祥和、幸福安康!

中共巫山县委 巫山县人民政府 2023年1月20日